MaTtemaTnyeckmne qOoKycChbl



Marnyeckas 3se3aa

 [llecTnkoHe4yHas
ymcrnoBsagd 3Be3aa,
n3o0pakeHHas Ha
PUCYHKE,
obnapaet
«Marm4yecknm»
CBOWCTBOM: BCE
LLIECTb PSiO0B
ymcen NMerT
OOHY N TY Xe
CyMMY




OTBETDI

4+6+7+9=26
4+8+12+2=26
9+5+10+2=26
11+6+8+1=26
11+ 7+5+3 =26
1+12+10+3 =26



« 3agymaunTe Yncno ot 1 o 20
* [lpnbaBbTE K HEMY 5.
* Peaynbrat yMHOXbTE Ha 3.

* OT TOrO, 4YTO NoNy4Ynnocb, OTHUMUTE 15 n
3dlIOMHUTE OTBET.

* Ecnun Bbl HA30BETE MHE OTBET, A CKaxy
KaKoe Y1Cro Bbl 3araganu




OTBET

» [1na 3TOro Ha3BaHHbLIN OTBET HY>XHO
pasgenntb Ha 3. [ony4ynTtca ymcno,
3agyMaHHoe 3puTenem.



3adymaume 4ucirio.

* YMHOXbme e20 Ha 2

* [Ipubasbme 4

* YMHOXbme Ha 4

« OmHumume 16

» Paszodenume Ha 3a0ymaHHOe 4UC/IO.

OTBET
Y BCEX TONMY4UMNNOCDH 8



CINACMBO 3A BHUMAHWE



